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Sample 1,597 U.S. Adults
Conducted June 26-30, 2025
Margin of Error ±3.2%

1. Would you say things in this country today are...

Generally headed in the right direction . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33%
Off on the wrong track . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 57%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11%

2. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Strongly approve . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23%
Somewhat approve . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18%
Approve . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40%
Somewhat disapprove . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9%
Strongly disapprove . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 47%
Disapprove . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 56%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3%

3. Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people or things?

Very
favorable

Some-
what

favorable Favorable

Some-
what

unfavor-
able

Very unfa-
vorable

Unfavor-
able

Don’t
know

Donald Trump 25% 16% 41% 9% 47% 56% 3%
Zohran Mamdani 11% 11% 22% 7% 25% 31% 46%
The Democratic Party 8% 24% 32% 23% 37% 60% 8%
The Republican Party 11% 25% 36% 17% 40% 56% 8%
The U.S. Supreme Court 8% 31% 39% 24% 24% 49% 12%
U.S. Immigration and
Customs Enforcement
(ICE) 23% 16% 39% 12% 40% 52% 9%

4. In general, do you think Donald Trump has spent his second term...

Focused on America’s most important issues . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41%
Focused on issues that aren’t very important . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .48%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11%
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5. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling each of the following issues?

Strongly
approve

Some-
what

approve Approve

Some-
what

disap-
prove

Strongly
disap-
prove

Disap-
prove Not sure

Cost of living 12% 18% 30% 17% 47% 63% 7%
The economy 18% 19% 37% 13% 44% 57% 6%
Trade and tariffs 18% 15% 33% 14% 46% 60% 8%
Immigration 30% 14% 44% 10% 42% 52% 4%
Deportation of
immigrants 29% 14% 43% 10% 43% 53% 4%
The war between Israel
and Iran 21% 17% 37% 11% 42% 54% 9%

6. Here are some policies Donald Trump has prioritized during his first few months in office. For each, do you
think Trump has ...

Gone too
far

Been
about right

Not gone
far enough Not sure

Arresting and deporting immigrants 51% 26% 15% 7%
Raising tariffs on imported goods 58% 29% 4% 9%
Sending armed troops in response to immigration
protests 52% 30% 11% 7%
Bombing Iranian nuclear sites 43% 35% 8% 14%

7. How closely are you following the situation with Israel and Iran?

Very closely . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25%
Somewhat closely . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46%
Total very/somewhat closely . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71%
Not very closely . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23%
Not following at all . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6%
Total not very/not closely at all . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29%

8. In 2015, the United States and other world powers struck a nuclear deal with Iran. As a result, Iran dismantled
much of its nuclear program and opened its facilities to more extensive international inspections in exchange for
billions of dollars’ worth of sanctions relief. Looking back, do you approve or disapprove of this deal?

Approve . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 47%
Disapprove . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28%
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9. In 2018, the United States withdrew from the deal with Iran. As a result, Iran resumed its nuclear activities.
Looking back, do you approve or disapprove of the decision to withdraw from the deal?

Approve . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20%
Disapprove . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26%

10. Do you believe Israeli Prime Minister Benjamin Netanyahu’s claim, earlier this month, that Iran was on track
to build a nuclear device "within months and certainly less than a year?"

Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 39%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .26%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35%

11. Do you believe U.S. Director of National Intelligence Tulsi Gabbard’s claim, in March, that Iranian Supreme
Leader Ayatollah Ali Khamenei "has not authorized the nuclear weapons program that he suspended in 2003"
and "Iran is not building a nuclear weapon?"

Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .36%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 47%

12. Earlier this month, Israel attacked key Iranian nuclear facilities and assassinated several top Iranian nuclear
scientists. Do you approve or disapprove of these actions by Israel?

Approve . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36%
Disapprove . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27%

13. Last week, the United States bombed key Iranian nuclear facilities. Do you approve or disapprove of this
action by the United States?

Approve . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41%
Disapprove . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17%

14. After 12 days of fighting, Israel and Iran agreed earlier this week to a ceasefire. Based on what you’ve heard
and read, do you think the U.S. airstrikes have achieved their objective of destroying Iran’s nuclear enrichment
capacity and stopping Iran’s nuclear threat?

Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .38%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32%
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15. Do you think the U.S. airstrikes have permanently or temporarily destroyed Iran’s nuclear enrichment capacity
and stopped Iran’s nuclear threat?
Among those who think the airstrikes have achieved their objective of destroying Iran’s nuclear enrichment capacity and stopping Iran’s

nuclear threat

Permanently . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5%
Temporarily . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5%
Not asked - Airstrikes have not acheived their objective . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38%
Not asked - Not sure if airstrikes acheived their objective . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32%

16. For how long do you think the U.S. airstrikes have destroyed Iran’s nuclear enrichment capacity and stopped
its nuclear threat?
Among those who think U.S. airstrikes have temporarily destroyed Iran’s nuclear enrichment capacity and stopped Iran’s nuclear threat

Days . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0%
Months . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5%
Years . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12%
Decades . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3%
Not asked - Airstrikes permanently achieved their objective . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5%
Not asked - Not sure if airstrikes permanently or temporarily achieved their objective . . . . . .5%
Not asked - Airstrikes have not acheived their objective . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38%
Not asked - Not sure if airstrikes acheived their objective . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32%

17. After the U.S. airstrikes, Donald Trump claimed that "Iran’s key nuclear enrichment facilities have been
completely and totally obliterated." Do you believe this claim?

Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .49%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29%

18. A preliminary classified U.S. report claimed the American airstrikes sealed off the entrances to two of Iran’s
key nuclear facilities but did not collapse their underground buildings, setting back Iran’s nuclear program by a
few months. Do you believe this claim?

Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .25%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38%

19. Experiment assignment

Control . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50%
Experiment . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50%
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20. Do you think Iran is more or less likely to pursue a nuclear weapon now, after the U.S. airstrikes?
Asked of a randomly assigned half-sample

More likely . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .44%
About the same . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .30%
Less likely . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14%

21. Before the airstrikes, U.S. intelligence officials predicted that an attack on Iran’s nuclear facilities by the United
States could prompt Iran to protect itself by pursuing a nuclear weapon of its own. Do you think Iran is more or
less likely to pursue a nuclear weapon now, after the U.S. airstrikes?
Asked of the other randomly assigned half-sample

More likely . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .41%
About the same . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .30%
Less likely . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19%

22. Do you think Iran is more or less likely to agree to a new nuclear deal now, after the U.S. airstrikes?

More likely . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .17%
About the same . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .23%
Less likely . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23%

23. Do you think the U.S. bombing of Iran has made America more or less safe?

More safe . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19%
About the same . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .22%
Less safe . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 47%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12%

24. Overall, do you think the U.S. bombing of Iran will...?

Do more good than harm . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31%
Do more harm than good . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 49%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20%

25. There are millions of undocumented immigrants living in the U.S. Which comes closest to your view of how
the federal government should handle these immigrants?

Round up and deport as many undocumented immigrants as possible, regardless of whether
they’ve committed other crimes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25%
Deport undocumented immigrants who have committed crimes since arriving in the U.S., but
create a pathway to citizenship for those who have otherwise obeyed the law . . . . . . . . . . . .61%
Take no action . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8%
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26. In recent weeks, U.S. Immigration and Customs Enforcement (ICE) has striven to meet its new quota of 3,000
arrests per day, up from 1,000 previously. This has led to large-scale deportation raids in Los Angeles and other
cities. Do you approve or disapprove of these ICE raids?

Approve . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36%
Disapprove . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13%

27. People in Los Angeles and elsewhere have protested these ICE raids. Do you approve or disapprove of these
protests?

Approve . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 47%
Disapprove . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13%

28. Do you think these protests have been mostly peaceful or mostly violent?

Mostly peaceful . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .37%
About equally peaceful and violent . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28%
Mostly violent . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .26%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9%

29. In response to recent protests in Los Angeles, Donald Trump sent nearly 5,000 armed troops to the city
against the objections of state and local officials. Do you approve or disapprove of Trump sending troops to Los
Angeles?

Approve . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38%
Disapprove . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12%

30. When it comes to deportation, is ICE deporting...?

Mostly the right people . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .37%
Mostly the wrong people . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22%

31. How much confidence do you have in the U.S. Supreme Court?

A lot . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12%
Some . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .32%
Total a lot/some . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43%
A little . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30%
None . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27%
Total a little/none . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 57%
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32. Do you approve or disapprove of the way the Supreme Court of the United States is handling its job?

Strongly approve . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9%
Somewhat approve . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31%
Approve . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 39%
Somewhat disapprove . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19%
Strongly disapprove . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26%
Disapprove . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15%

33. In general, how would you describe the political viewpoint of the Supreme Court of the United States?

Very liberal . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3%
Liberal . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7%
Total liberal . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10%
Moderate . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25%
Conservative . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25%
Very conservative . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .20%
Total conservative . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .44%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21%

34. According to the 14th Amendment, nearly all children born on U.S. soil are citizens regardless of their parents’
immigration or citizenship status. Do you favor or oppose this law, which is known as "birthright citizenship?"

Favor . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 58%
Oppose . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16%

35. President Trump signed an executive order in January that would end birthright citizenship by directing federal
agencies not to recognize the citizenship of U.S.-born children unless at least one of their parents is a citizen or
a lawful permanent resident. Do you agree with President Trump’s executive order to end birthright citizenship?

Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .53%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13%

36. Should federal judges have the power to determine when laws, policies or regulations violate the U.S. Con-
stitution?

Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 56%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .21%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23%

37. When a federal judge determines that a law violates the U.S. Constitution, should they also have the power
to issue nationwide injunctions to block the challenged law nationwide?

Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 44%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .29%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28%
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38. Should public schools be required to give parents the option to opt their children out of lessons that include
gender and sexuality if the parents have religious objections?

Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .19%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16%

39. The state of Louisiana has been sued for not including enough majority-Black districts. It has also been sued
for remedying that issue by drawing congressional districts based on race. Do you think states should consider
race when drawing congressional maps?

Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .54%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27%

40. Several states have age-verification requirement laws with the goal of preventing minors from accessing
sexually explicit internet content. In order for adults to access porn websites, they need to provide some form of
identification. Do you favor or oppose these age verification laws?

Favor . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65%
Oppose . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17%

41. Medicaid consists of federal and state funds that help low-income people cover medical costs. Should states
be able to remove providers like Planned Parenthood from their Medicaid program because they offer abortion
services?

Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .55%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17%
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June 26-30, 2025 - 1,597 U.S. Adults

1. Direction of Country
Would you say things in this country today are...

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Generally headed in the right direction 33% 40% 26% 21% 32% 38% 37% 40% 12% 25%

Off on the wrong track 57% 51% 62% 66% 55% 52% 56% 52% 77% 60%

Not sure 11% 8% 13% 13% 13% 10% 7% 8% 11% 15%

Totals 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 597) (777) (820) (333) (404) (521) (339) (1, 004) (200) (254)

Party ID Registered 2024 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Voters Harris Trump Not voting

Generally headed in the right direction 33% 5% 74% 24% 39% 39% 7% 72% 22%

Off on the wrong track 57% 90% 15% 65% 55% 55% 90% 19% 60%

Not sure 11% 5% 11% 11% 7% 6% 3% 9% 18%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 597) (500) (520) (403) (1, 074) (1, 038) (492) (509) (506)
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June 26-30, 2025 - 1,597 U.S. Adults

2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 23% 26% 19% 11% 15% 29% 32% 29% 3% 15%

Somewhat approve 18% 19% 17% 15% 24% 17% 15% 19% 10% 18%

Approve 40% 45% 36% 27% 39% 46% 48% 48% 13% 32%
Somewhat disapprove 9% 10% 9% 13% 12% 9% 3% 7% 10% 17%

Strongly disapprove 47% 43% 50% 56% 45% 42% 49% 42% 73% 45%

Disapprove 56% 53% 59% 68% 57% 51% 52% 49% 83% 62%
Not sure 3% 2% 4% 5% 4% 4% 1% 3% 4% 5%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 597) (777) (820) (333) (404) (521) (339) (1, 004) (200) (254)

Party ID Registered 2024 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Voters Harris Trump Not voting

Strongly approve 23% 1% 56% 15% 28% 29% 3% 55% 12%

Somewhat approve 18% 4% 33% 17% 17% 17% 3% 29% 20%

Approve 40% 4% 89% 32% 45% 45% 6% 85% 32%
Somewhat disapprove 9% 7% 5% 12% 5% 5% 4% 5% 19%

Strongly disapprove 47% 88% 5% 53% 48% 49% 90% 9% 42%

Disapprove 56% 95% 10% 65% 54% 54% 94% 14% 61%
Not sure 3% 1% 1% 3% 2% 1% 1% 1% 7%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100%

Weighted N (1, 597) (500) (520) (403) (1, 074) (1, 038) (492) (509) (506)
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June 26-30, 2025 - 1,597 U.S. Adults

3A. Favorability — Donald Trump
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people or things?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very favorable 25% 29% 21% 13% 18% 32% 35% 32% 4% 17%

Somewhat favorable 16% 16% 15% 12% 21% 16% 13% 17% 12% 14%

Favorable 41% 45% 36% 24% 39% 48% 48% 48% 17% 31%
Somewhat unfavorable 9% 9% 9% 13% 11% 8% 4% 7% 7% 18%

Very unfavorable 47% 43% 51% 56% 47% 42% 48% 43% 70% 48%

Unfavorable 56% 53% 60% 70% 58% 50% 52% 49% 77% 66%
Don’t know 3% 2% 4% 6% 3% 2% 1% 2% 6% 4%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 101%

Weighted N (1, 596) (776) (820) (333) (404) (520) (339) (1, 003) (200) (254)

Party ID Registered 2024 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Voters Harris Trump Not voting

Very favorable 25% 1% 61% 17% 30% 31% 3% 59% 15%

Somewhat favorable 16% 4% 26% 16% 15% 14% 2% 26% 18%

Favorable 41% 5% 87% 33% 45% 45% 6% 84% 33%
Somewhat unfavorable 9% 5% 7% 11% 5% 5% 3% 6% 18%

Very unfavorable 47% 88% 5% 54% 49% 49% 91% 8% 43%

Unfavorable 56% 93% 12% 65% 54% 54% 94% 15% 61%
Don’t know 3% 2% 1% 2% 1% 1% 0% 1% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101%

Weighted N (1, 596) (500) (520) (403) (1, 072) (1, 037) (492) (508) (506)
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June 26-30, 2025 - 1,597 U.S. Adults

3B. Favorability — Zohran Mamdani
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people or things?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very favorable 11% 11% 12% 15% 14% 8% 9% 13% 8% 4%

Somewhat favorable 11% 12% 10% 17% 11% 7% 11% 10% 15% 13%

Favorable 22% 23% 22% 32% 25% 15% 20% 23% 23% 18%
Somewhat unfavorable 7% 9% 5% 6% 9% 6% 5% 6% 10% 7%

Very unfavorable 25% 32% 18% 17% 18% 30% 33% 29% 9% 21%

Unfavorable 31% 41% 23% 23% 27% 36% 38% 35% 19% 28%
Don’t know 46% 36% 55% 45% 48% 48% 42% 42% 58% 54%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (1, 597) (777) (820) (333) (404) (521) (339) (1, 004) (200) (254)

Party ID Registered 2024 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Voters Harris Trump Not voting

Very favorable 11% 26% 0% 10% 13% 13% 24% 4% 7%

Somewhat favorable 11% 21% 3% 11% 12% 12% 22% 3% 7%

Favorable 22% 47% 3% 21% 25% 26% 46% 7% 14%
Somewhat unfavorable 7% 7% 7% 7% 6% 7% 5% 8% 7%

Very unfavorable 25% 4% 50% 20% 29% 29% 7% 51% 19%

Unfavorable 31% 11% 57% 27% 35% 36% 13% 58% 26%
Don’t know 46% 42% 40% 52% 40% 39% 41% 35% 60%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100%

Weighted N (1, 597) (500) (520) (403) (1, 073) (1, 038) (492) (509) (506)
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Yahoo! News Survey - 20250701
June 26-30, 2025 - 1,597 U.S. Adults

3C. Favorability — The Democratic Party
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people or things?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very favorable 8% 8% 8% 7% 9% 7% 10% 7% 16% 7%

Somewhat favorable 24% 21% 27% 26% 26% 20% 26% 21% 35% 27%

Favorable 32% 29% 35% 32% 35% 27% 36% 28% 51% 34%
Somewhat unfavorable 23% 21% 25% 30% 21% 22% 20% 25% 17% 22%

Very unfavorable 37% 44% 31% 28% 33% 44% 41% 43% 15% 32%

Unfavorable 60% 65% 56% 58% 55% 66% 61% 68% 33% 55%
Don’t know 8% 6% 9% 10% 11% 7% 3% 5% 16% 11%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 99%

Weighted N (1, 595) (775) (820) (333) (404) (520) (339) (1, 003) (200) (254)

Party ID Registered 2024 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Voters Harris Trump Not voting

Very favorable 8% 22% 0% 3% 9% 9% 17% 3% 5%

Somewhat favorable 24% 49% 3% 23% 24% 24% 42% 7% 22%

Favorable 32% 72% 3% 26% 33% 34% 59% 9% 27%
Somewhat unfavorable 23% 22% 23% 29% 23% 24% 28% 19% 22%

Very unfavorable 37% 3% 72% 37% 41% 41% 11% 71% 33%

Unfavorable 60% 25% 95% 66% 64% 65% 38% 89% 55%
Don’t know 8% 4% 2% 8% 2% 2% 3% 1% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100%

Weighted N (1, 595) (499) (519) (403) (1, 072) (1, 037) (492) (508) (505)
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Yahoo! News Survey - 20250701
June 26-30, 2025 - 1,597 U.S. Adults

3D. Favorability — The Republican Party
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people or things?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very favorable 11% 12% 9% 4% 11% 11% 17% 15% 2% 6%

Somewhat favorable 25% 27% 24% 21% 21% 30% 26% 28% 11% 23%

Favorable 36% 39% 33% 25% 31% 41% 43% 43% 13% 29%
Somewhat unfavorable 17% 18% 16% 21% 19% 16% 11% 15% 12% 26%

Very unfavorable 40% 38% 41% 42% 40% 35% 43% 37% 60% 35%

Unfavorable 56% 56% 57% 63% 59% 52% 54% 52% 72% 61%
Don’t know 8% 5% 10% 11% 10% 7% 3% 5% 15% 10%

Totals 101% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 596) (776) (820) (333) (403) (521) (339) (1, 003) (200) (254)

Party ID Registered 2024 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Voters Harris Trump Not voting

Very favorable 11% 0% 31% 2% 14% 14% 1% 26% 6%

Somewhat favorable 25% 3% 53% 22% 28% 28% 3% 53% 20%

Favorable 36% 3% 84% 25% 41% 42% 5% 79% 26%
Somewhat unfavorable 17% 15% 12% 24% 13% 13% 13% 11% 23%

Very unfavorable 40% 77% 2% 44% 44% 44% 80% 8% 32%

Unfavorable 56% 92% 14% 69% 57% 57% 94% 19% 55%
Don’t know 8% 5% 2% 6% 2% 2% 2% 1% 19%

Totals 101% 100% 100% 98% 101% 101% 99% 99% 100%

Weighted N (1, 596) (499) (520) (403) (1, 073) (1, 038) (492) (508) (505)
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Yahoo! News Survey - 20250701
June 26-30, 2025 - 1,597 U.S. Adults

3E. Favorability — The U.S. Supreme Court
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people or things?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very favorable 8% 12% 5% 4% 9% 10% 9% 10% 5% 6%

Somewhat favorable 31% 35% 27% 22% 31% 33% 35% 35% 16% 30%

Favorable 39% 47% 32% 27% 40% 44% 44% 44% 21% 35%
Somewhat unfavorable 24% 24% 25% 30% 23% 22% 24% 25% 24% 27%

Very unfavorable 24% 22% 26% 21% 24% 24% 27% 23% 34% 23%

Unfavorable 49% 46% 51% 51% 47% 46% 52% 48% 58% 50%
Don’t know 12% 7% 17% 22% 13% 10% 4% 8% 21% 15%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 101% 100% 101%

Weighted N (1, 594) (776) (818) (333) (404) (520) (338) (1, 003) (199) (254)

Party ID Registered 2024 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Voters Harris Trump Not voting

Very favorable 8% 2% 19% 6% 10% 10% 2% 17% 6%

Somewhat favorable 31% 11% 58% 28% 34% 34% 10% 58% 25%

Favorable 39% 13% 76% 34% 43% 44% 13% 75% 32%
Somewhat unfavorable 24% 34% 13% 29% 23% 23% 31% 15% 26%

Very unfavorable 24% 44% 4% 26% 28% 28% 52% 5% 18%

Unfavorable 49% 77% 17% 55% 51% 51% 83% 19% 44%
Don’t know 12% 10% 7% 12% 6% 5% 4% 6% 24%

Totals 99% 101% 101% 101% 101% 100% 99% 101% 99%

Weighted N (1, 594) (499) (519) (403) (1, 071) (1, 036) (491) (508) (505)
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Yahoo! News Survey - 20250701
June 26-30, 2025 - 1,597 U.S. Adults

3F. Favorability — U.S. Immigration and Customs Enforcement (ICE)
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people or things?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very favorable 23% 29% 17% 11% 17% 31% 29% 29% 4% 14%

Somewhat favorable 16% 18% 15% 17% 17% 17% 15% 20% 7% 12%

Favorable 39% 47% 32% 28% 34% 47% 44% 48% 11% 25%
Somewhat unfavorable 12% 10% 13% 10% 14% 12% 11% 8% 14% 21%

Very unfavorable 40% 36% 44% 51% 42% 32% 39% 37% 49% 46%

Unfavorable 52% 47% 56% 61% 56% 44% 49% 45% 63% 67%
Don’t know 9% 6% 12% 11% 10% 9% 6% 7% 25% 7%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100%

Weighted N (1, 592) (773) (820) (333) (403) (518) (339) (1, 000) (200) (254)

Party ID Registered 2024 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Voters Harris Trump Not voting

Very favorable 23% 2% 51% 18% 27% 28% 4% 53% 14%

Somewhat favorable 16% 5% 28% 17% 17% 17% 6% 27% 16%

Favorable 39% 8% 79% 36% 44% 45% 10% 80% 30%
Somewhat unfavorable 12% 12% 7% 13% 10% 9% 11% 8% 17%

Very unfavorable 40% 73% 6% 44% 41% 41% 75% 8% 36%

Unfavorable 52% 85% 14% 56% 51% 51% 86% 16% 53%
Don’t know 9% 7% 7% 8% 5% 5% 4% 5% 17%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Weighted N (1, 592) (499) (518) (402) (1, 071) (1, 036) (491) (507) (505)
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Yahoo! News Survey - 20250701
June 26-30, 2025 - 1,597 U.S. Adults

4. Trump Focus
In general, do you think Donald Trump has spent his second term...

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Focused on America’s most important issues 41% 46% 36% 29% 37% 48% 47% 48% 14% 37%

Focused on issues that aren’t very important 48% 44% 52% 62% 50% 41% 43% 43% 67% 52%

Not sure 11% 9% 12% 10% 13% 10% 10% 9% 19% 11%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 597) (777) (820) (333) (404) (521) (339) (1, 004) (200) (254)

Party ID Registered 2024 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Voters Harris Trump Not voting

Focused on America’s most important issues 41% 8% 87% 33% 46% 47% 9% 84% 33%

Focused on issues that aren’t very important 48% 82% 7% 58% 47% 47% 83% 12% 48%

Not sure 11% 9% 7% 9% 7% 6% 8% 4% 19%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 597) (499) (520) (403) (1, 073) (1, 038) (492) (509) (506)
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Yahoo! News Survey - 20250701
June 26-30, 2025 - 1,597 U.S. Adults

5A. Trump Approval on Issues — Cost of living
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 12% 15% 10% 10% 8% 14% 16% 15% 3% 11%

Somewhat approve 18% 18% 17% 10% 14% 23% 21% 21% 7% 15%

Approve 30% 33% 27% 20% 22% 37% 37% 35% 10% 26%
Somewhat disapprove 17% 18% 16% 22% 23% 11% 13% 17% 11% 21%

Strongly disapprove 47% 44% 50% 51% 49% 44% 44% 42% 71% 47%

Disapprove 63% 62% 65% 73% 72% 55% 57% 58% 82% 68%
Not sure 7% 5% 8% 7% 6% 8% 6% 6% 8% 6%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Weighted N (1, 596) (775) (820) (333) (404) (521) (339) (1, 003) (200) (254)

Party ID Registered 2024 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Voters Harris Trump Not voting

Strongly approve 12% 1% 30% 8% 15% 15% 2% 29% 7%

Somewhat approve 18% 2% 36% 17% 20% 21% 2% 38% 13%

Approve 30% 3% 66% 25% 35% 36% 5% 67% 20%
Somewhat disapprove 17% 13% 20% 15% 13% 13% 11% 14% 23%

Strongly disapprove 47% 83% 7% 52% 46% 46% 82% 11% 46%

Disapprove 63% 95% 28% 68% 59% 59% 93% 25% 70%
Not sure 7% 2% 6% 8% 5% 5% 2% 7% 10%

Totals 101% 101% 99% 100% 99% 100% 99% 99% 99%

Weighted N (1, 596) (500) (520) (402) (1, 073) (1, 038) (492) (508) (506)
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Yahoo! News Survey - 20250701
June 26-30, 2025 - 1,597 U.S. Adults

5B. Trump Approval on Issues — The economy
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 18% 22% 14% 11% 13% 22% 24% 22% 3% 15%

Somewhat approve 19% 20% 18% 15% 20% 20% 19% 22% 7% 19%

Approve 37% 42% 32% 27% 33% 42% 43% 44% 10% 34%
Somewhat disapprove 13% 13% 13% 16% 16% 10% 11% 12% 11% 18%

Strongly disapprove 44% 41% 47% 51% 43% 41% 43% 39% 70% 42%

Disapprove 57% 54% 60% 68% 59% 51% 53% 51% 81% 61%
Not sure 6% 4% 8% 6% 7% 7% 3% 5% 9% 5%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (1, 591) (777) (815) (327) (404) (521) (339) (1, 004) (200) (248)

Party ID Registered 2024 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Voters Harris Trump Not voting

Strongly approve 18% 2% 43% 12% 23% 23% 3% 44% 9%

Somewhat approve 19% 5% 38% 17% 19% 19% 4% 33% 20%

Approve 37% 6% 80% 29% 42% 43% 7% 77% 29%
Somewhat disapprove 13% 11% 10% 15% 10% 9% 9% 9% 20%

Strongly disapprove 44% 81% 5% 49% 45% 45% 82% 9% 40%

Disapprove 57% 92% 15% 64% 54% 54% 91% 19% 59%
Not sure 6% 2% 4% 7% 4% 3% 2% 4% 12%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 101%

Weighted N (1, 591) (496) (520) (401) (1, 074) (1, 038) (492) (509) (504)
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Yahoo! News Survey - 20250701
June 26-30, 2025 - 1,597 U.S. Adults

5C. Trump Approval on Issues — Trade and tariffs
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 18% 21% 14% 11% 11% 23% 23% 22% 2% 13%

Somewhat approve 15% 17% 14% 10% 17% 17% 17% 18% 7% 12%

Approve 33% 38% 28% 21% 28% 40% 40% 40% 9% 25%
Somewhat disapprove 14% 14% 13% 17% 18% 11% 10% 12% 13% 18%

Strongly disapprove 46% 43% 49% 54% 45% 41% 46% 41% 69% 46%

Disapprove 60% 57% 62% 71% 63% 52% 56% 54% 81% 64%
Not sure 8% 4% 10% 8% 9% 8% 4% 6% 10% 11%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100%

Weighted N (1, 594) (775) (819) (333) (404) (519) (339) (1, 004) (200) (252)

Party ID Registered 2024 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Voters Harris Trump Not voting

Strongly approve 18% 1% 41% 13% 21% 22% 3% 42% 10%

Somewhat approve 15% 2% 34% 11% 16% 16% 2% 30% 15%

Approve 33% 4% 76% 24% 38% 38% 5% 72% 25%
Somewhat disapprove 14% 12% 13% 14% 11% 11% 7% 13% 18%

Strongly disapprove 46% 82% 6% 52% 47% 47% 86% 10% 42%

Disapprove 60% 95% 19% 66% 58% 58% 93% 23% 60%
Not sure 8% 2% 5% 10% 4% 4% 2% 5% 15%

Totals 101% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 594) (500) (518) (403) (1, 071) (1, 036) (492) (506) (506)
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Yahoo! News Survey - 20250701
June 26-30, 2025 - 1,597 U.S. Adults

5D. Trump Approval on Issues — Immigration
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 30% 35% 25% 15% 22% 41% 36% 39% 8% 15%

Somewhat approve 14% 14% 13% 14% 16% 11% 14% 14% 7% 17%

Approve 44% 50% 38% 30% 38% 53% 50% 53% 15% 32%
Somewhat disapprove 10% 9% 11% 12% 11% 10% 7% 7% 15% 18%

Strongly disapprove 42% 38% 46% 53% 42% 35% 41% 36% 60% 47%

Disapprove 52% 47% 56% 65% 54% 45% 48% 43% 75% 65%
Not sure 4% 3% 6% 5% 8% 3% 2% 4% 10% 3%

Totals 100% 99% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 593) (774) (819) (333) (404) (521) (335) (1, 002) (197) (254)

Party ID Registered 2024 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Voters Harris Trump Not voting

Strongly approve 30% 4% 66% 25% 35% 36% 5% 65% 22%

Somewhat approve 14% 3% 23% 16% 13% 12% 4% 21% 16%

Approve 44% 7% 89% 41% 48% 48% 9% 87% 37%
Somewhat disapprove 10% 10% 4% 13% 7% 7% 9% 4% 15%

Strongly disapprove 42% 80% 4% 44% 42% 43% 79% 8% 39%

Disapprove 52% 91% 7% 57% 50% 50% 89% 12% 54%
Not sure 4% 3% 4% 2% 2% 2% 2% 2% 8%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100%

Weighted N (1, 593) (497) (518) (403) (1, 070) (1, 035) (491) (507) (506)
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Yahoo! News Survey - 20250701
June 26-30, 2025 - 1,597 U.S. Adults

5E. Trump Approval on Issues — Deportation of immigrants
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 29% 34% 23% 14% 20% 40% 36% 36% 9% 15%

Somewhat approve 14% 15% 14% 13% 19% 14% 11% 15% 13% 17%

Approve 43% 49% 37% 26% 39% 54% 47% 51% 22% 33%
Somewhat disapprove 10% 11% 10% 13% 13% 8% 8% 7% 16% 15%

Strongly disapprove 43% 37% 48% 53% 44% 35% 42% 38% 54% 49%

Disapprove 53% 48% 57% 67% 57% 42% 50% 45% 70% 64%
Not sure 4% 3% 6% 7% 5% 4% 3% 4% 7% 4%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (1, 597) (777) (820) (333) (404) (521) (339) (1, 004) (200) (254)

Party ID Registered 2024 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Voters Harris Trump Not voting

Strongly approve 29% 2% 63% 24% 33% 34% 5% 62% 21%

Somewhat approve 14% 6% 24% 14% 13% 13% 4% 22% 18%

Approve 43% 9% 87% 38% 47% 47% 9% 85% 39%
Somewhat disapprove 10% 10% 6% 13% 8% 8% 10% 5% 14%

Strongly disapprove 43% 78% 5% 45% 43% 43% 80% 8% 39%

Disapprove 53% 89% 10% 58% 51% 51% 89% 13% 54%
Not sure 4% 2% 2% 4% 2% 2% 2% 2% 8%

Totals 100% 98% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100%

Weighted N (1, 597) (500) (520) (403) (1, 074) (1, 038) (492) (509) (506)
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Yahoo! News Survey - 20250701
June 26-30, 2025 - 1,597 U.S. Adults

5F. Trump Approval on Issues — The war between Israel and Iran
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 21% 26% 16% 8% 15% 26% 32% 26% 4% 13%

Somewhat approve 17% 18% 15% 22% 11% 15% 21% 18% 7% 19%

Approve 37% 44% 31% 29% 26% 42% 53% 45% 11% 32%
Somewhat disapprove 11% 13% 10% 13% 16% 10% 6% 11% 7% 16%

Strongly disapprove 42% 38% 47% 51% 47% 38% 35% 36% 69% 44%

Disapprove 54% 50% 57% 64% 63% 48% 42% 48% 75% 60%
Not sure 9% 5% 12% 7% 11% 11% 5% 8% 14% 9%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 101% 101%

Weighted N (1, 596) (776) (820) (333) (404) (521) (339) (1, 004) (200) (254)

Party ID Registered 2024 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Voters Harris Trump Not voting

Strongly approve 21% 3% 49% 13% 26% 27% 4% 50% 10%

Somewhat approve 17% 5% 31% 17% 16% 16% 7% 25% 19%

Approve 37% 7% 79% 30% 43% 43% 11% 75% 29%
Somewhat disapprove 11% 12% 9% 12% 9% 9% 9% 9% 16%

Strongly disapprove 42% 75% 6% 49% 43% 44% 76% 12% 39%

Disapprove 54% 87% 15% 61% 52% 52% 84% 21% 55%
Not sure 9% 6% 5% 9% 5% 5% 5% 4% 16%

Totals 100% 101% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100%

Weighted N (1, 596) (499) (520) (403) (1, 073) (1, 037) (491) (509) (506)
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Yahoo! News Survey - 20250701
June 26-30, 2025 - 1,597 U.S. Adults

6A. Trump Policies During First Few Months — Arresting and deporting immigrants
Here are some policies Donald Trump has prioritized during his first few months in office. For each, do you think Trump has ...

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Gone too far 51% 47% 56% 65% 54% 43% 49% 45% 70% 63%

Been about right 26% 28% 25% 18% 28% 29% 28% 29% 16% 21%

Not gone far enough 15% 21% 11% 11% 9% 22% 17% 19% 5% 9%

Not sure 7% 5% 8% 6% 9% 6% 6% 7% 9% 6%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (1, 597) (777) (820) (333) (404) (521) (339) (1, 004) (200) (254)

Party ID Registered 2024 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Voters Harris Trump Not voting

Gone too far 51% 89% 9% 55% 50% 50% 88% 14% 51%

Been about right 26% 4% 51% 26% 27% 27% 6% 49% 27%

Not gone far enough 15% 2% 32% 14% 18% 18% 4% 32% 11%

Not sure 7% 4% 8% 5% 5% 4% 3% 5% 11%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100%

Weighted N (1, 597) (500) (520) (403) (1, 074) (1, 038) (492) (509) (506)
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Yahoo! News Survey - 20250701
June 26-30, 2025 - 1,597 U.S. Adults

6B. Trump Policies During First Few Months — Raising tariffs on imported goods
Here are some policies Donald Trump has prioritized during his first few months in office. For each, do you think Trump has ...

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Gone too far 58% 55% 61% 65% 64% 49% 56% 52% 76% 62%

Been about right 29% 33% 26% 19% 25% 35% 35% 35% 11% 21%

Not gone far enough 4% 5% 3% 6% 2% 5% 4% 4% 4% 4%

Not sure 9% 7% 10% 10% 8% 11% 6% 8% 10% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 101% 99%

Weighted N (1, 597) (777) (820) (333) (404) (521) (339) (1, 004) (200) (254)

Party ID Registered 2024 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Voters Harris Trump Not voting

Gone too far 58% 92% 19% 63% 58% 57% 92% 24% 55%

Been about right 29% 4% 65% 24% 33% 34% 4% 62% 24%

Not gone far enough 4% 1% 8% 3% 4% 4% 1% 6% 4%

Not sure 9% 4% 8% 10% 5% 5% 2% 7% 17%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%

Weighted N (1, 597) (500) (520) (403) (1, 073) (1, 038) (492) (509) (506)
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Yahoo! News Survey - 20250701
June 26-30, 2025 - 1,597 U.S. Adults

6C. Trump Policies During First Few Months — Sending armed troops in response to immigration protests
Here are some policies Donald Trump has prioritized during his first few months in office. For each, do you think Trump has ...

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Gone too far 52% 50% 54% 66% 55% 43% 50% 47% 67% 61%

Been about right 30% 29% 31% 22% 26% 33% 36% 34% 15% 24%

Not gone far enough 11% 16% 6% 6% 9% 16% 10% 13% 6% 7%

Not sure 7% 5% 9% 7% 10% 8% 3% 6% 12% 7%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99%

Weighted N (1, 595) (774) (820) (333) (404) (519) (339) (1, 002) (200) (254)

Party ID Registered 2024 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Voters Harris Trump Not voting

Gone too far 52% 89% 12% 57% 51% 51% 89% 14% 53%

Been about right 30% 5% 60% 29% 33% 34% 6% 61% 24%

Not gone far enough 11% 1% 24% 8% 11% 11% 2% 20% 11%

Not sure 7% 5% 5% 6% 5% 4% 2% 5% 13%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101%

Weighted N (1, 595) (500) (518) (403) (1, 072) (1, 036) (492) (507) (506)
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Yahoo! News Survey - 20250701
June 26-30, 2025 - 1,597 U.S. Adults

6D. Trump Policies During First Few Months — Bombing Iranian nuclear sites
Here are some policies Donald Trump has prioritized during his first few months in office. For each, do you think Trump has ...

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Gone too far 43% 39% 47% 52% 53% 36% 36% 38% 68% 39%

Been about right 35% 39% 31% 29% 28% 40% 42% 41% 12% 32%

Not gone far enough 8% 12% 5% 4% 6% 11% 12% 9% 4% 8%

Not sure 14% 10% 17% 16% 14% 14% 10% 12% 17% 21%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 101% 100%

Weighted N (1, 596) (776) (820) (333) (403) (521) (339) (1, 004) (200) (254)

Party ID Registered 2024 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Voters Harris Trump Not voting

Gone too far 43% 74% 8% 49% 43% 43% 74% 14% 41%

Been about right 35% 11% 67% 31% 39% 40% 14% 65% 27%

Not gone far enough 8% 3% 15% 7% 8% 9% 2% 15% 8%

Not sure 14% 12% 9% 13% 10% 9% 11% 6% 24%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100%

Weighted N (1, 596) (499) (520) (403) (1, 073) (1, 038) (492) (509) (505)
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7. Following Situation with Israel and Iran
How closely are you following the situation with Israel and Iran?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very closely 25% 35% 16% 19% 21% 25% 36% 28% 15% 22%

Somewhat closely 46% 45% 47% 44% 44% 46% 50% 48% 49% 43%

Total very/somewhat closely 71% 80% 63% 63% 65% 71% 87% 76% 64% 65%
Not very closely 23% 16% 29% 31% 28% 21% 11% 19% 21% 28%

Not following at all 6% 5% 7% 6% 7% 8% 2% 5% 15% 7%

Total not very/not closely at all 29% 20% 37% 37% 35% 29% 13% 24% 36% 35%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 594) (774) (820) (333) (401) (521) (339) (1, 002) (200) (253)

Party ID Registered 2024 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Voters Harris Trump Not voting

Very closely 25% 25% 34% 21% 31% 32% 31% 34% 11%

Somewhat closely 46% 53% 45% 44% 50% 50% 54% 48% 40%

Total very/somewhat closely 71% 78% 79% 66% 81% 82% 84% 82% 51%
Not very closely 23% 19% 18% 28% 16% 15% 13% 16% 37%

Not following at all 6% 3% 2% 6% 3% 3% 3% 2% 12%

Total not very/not closely at all 29% 22% 21% 34% 19% 18% 16% 18% 49%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100%

Weighted N (1, 594) (497) (520) (403) (1, 073) (1, 038) (492) (509) (503)
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8. Iranian Nuclear Deal Approval
In 2015, the United States and other world powers struck a nuclear deal with Iran. As a result, Iran dismantled much of its nuclear program and opened its
facilities to more extensive international inspections in exchange for billions of dollars’ worth of sanctions relief. Looking back, do you approve or disapprove
of this deal?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Approve 47% 50% 44% 46% 48% 42% 55% 50% 48% 40%

Disapprove 25% 32% 19% 18% 23% 29% 28% 25% 23% 25%

Not sure 28% 18% 37% 36% 29% 29% 18% 25% 29% 35%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 594) (777) (818) (333) (404) (520) (339) (1, 002) (200) (254)

Party ID Registered 2024 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Voters Harris Trump Not voting

Approve 47% 68% 30% 51% 50% 51% 72% 31% 41%

Disapprove 25% 11% 43% 23% 27% 28% 10% 44% 22%

Not sure 28% 21% 27% 26% 22% 21% 18% 25% 38%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101%

Weighted N (1, 594) (499) (518) (403) (1, 071) (1, 036) (492) (507) (505)
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9. U.S. Withdrawal From Iranian Nuclear Deal Approval
In 2018, the United States withdrew from the deal with Iran. As a result, Iran resumed its nuclear activities. Looking back, do you approve or disapprove of
the decision to withdraw from the deal?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Approve 20% 27% 14% 14% 17% 25% 23% 22% 15% 18%

Disapprove 54% 55% 52% 53% 55% 48% 60% 56% 52% 51%

Not sure 26% 18% 34% 33% 28% 27% 18% 22% 33% 31%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 591) (777) (814) (333) (404) (519) (336) (1, 001) (197) (254)

Party ID Registered 2024 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Voters Harris Trump Not voting

Approve 20% 6% 38% 18% 22% 23% 8% 38% 16%

Disapprove 54% 75% 34% 57% 57% 57% 78% 36% 48%

Not sure 26% 19% 28% 25% 21% 20% 14% 27% 36%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Weighted N (1, 591) (497) (517) (403) (1, 068) (1, 032) (490) (505) (506)
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10. Believe Netanyahu Claim About Iranian Nuclear Device
Do you believe Israeli Prime Minister Benjamin Netanyahu’s claim, earlier this month, that Iran was on track to build a nuclear device "within months and
certainly less than a year?"

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 39% 43% 35% 26% 33% 42% 54% 43% 24% 33%

No 26% 27% 24% 32% 29% 21% 23% 25% 25% 28%

Not sure 35% 30% 41% 42% 38% 37% 24% 32% 50% 39%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Weighted N (1, 595) (776) (819) (333) (402) (521) (339) (1, 004) (200) (254)

Party ID Registered 2024 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Voters Harris Trump Not voting

Yes 39% 19% 68% 30% 43% 43% 22% 63% 32%

No 26% 42% 8% 34% 27% 28% 43% 12% 21%

Not sure 35% 39% 24% 37% 30% 29% 34% 25% 46%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99%

Weighted N (1, 595) (499) (520) (403) (1, 073) (1, 038) (491) (509) (504)
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11. Believe Gabbard’s Claim About Iranian Nuclear Program
Do you believe U.S. Director of National Intelligence Tulsi Gabbard’s claim, in March, that Iranian Supreme Leader Ayatollah Ali Khamenei "has not authorized
the nuclear weapons program that he suspended in 2003" and "Iran is not building a nuclear weapon?"

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 17% 23% 11% 20% 21% 13% 13% 16% 17% 19%

No 36% 37% 35% 27% 32% 38% 47% 38% 28% 35%

Not sure 47% 40% 54% 52% 47% 49% 40% 46% 54% 46%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (1, 593) (777) (816) (333) (403) (520) (338) (1, 001) (200) (254)

Party ID Registered 2024 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Voters Harris Trump Not voting

Yes 17% 22% 10% 20% 18% 18% 23% 13% 15%

No 36% 29% 51% 33% 39% 39% 29% 49% 31%

Not sure 47% 49% 39% 47% 44% 43% 48% 38% 54%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 593) (499) (518) (403) (1, 070) (1, 034) (491) (506) (506)
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12. Approve Israeli Military Actions Against Iran
Earlier this month, Israel attacked key Iranian nuclear facilities and assassinated several top Iranian nuclear scientists. Do you approve or disapprove of
these actions by Israel?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Approve 36% 43% 29% 23% 24% 41% 54% 42% 10% 31%

Disapprove 38% 36% 40% 44% 46% 31% 31% 34% 53% 38%

Not sure 27% 21% 32% 32% 31% 27% 16% 24% 37% 30%

Totals 101% 100% 101% 99% 101% 99% 101% 100% 100% 99%

Weighted N (1, 594) (777) (817) (333) (404) (520) (338) (1, 003) (198) (254)

Party ID Registered 2024 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Voters Harris Trump Not voting

Approve 36% 15% 68% 28% 41% 41% 18% 65% 27%

Disapprove 38% 58% 15% 45% 40% 40% 60% 19% 33%

Not sure 27% 27% 17% 27% 20% 19% 22% 16% 40%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 594) (498) (519) (403) (1, 071) (1, 035) (490) (508) (506)
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13. Approve U.S. Airstrike Against Iran
Last week, the United States bombed key Iranian nuclear facilities. Do you approve or disapprove of this action by the United States?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Approve 41% 48% 35% 26% 31% 48% 56% 49% 12% 37%

Disapprove 42% 40% 43% 51% 49% 34% 35% 37% 60% 43%

Not sure 17% 13% 22% 23% 20% 17% 9% 14% 28% 20%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 592) (773) (818) (333) (402) (518) (339) (1, 002) (198) (252)

Party ID Registered 2024 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Voters Harris Trump Not voting

Approve 41% 14% 79% 35% 47% 48% 16% 79% 31%

Disapprove 42% 71% 9% 50% 42% 42% 72% 14% 40%

Not sure 17% 15% 11% 15% 11% 10% 12% 8% 29%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Weighted N (1, 592) (499) (519) (402) (1, 071) (1, 035) (491) (508) (503)
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14. U.S. Airstrikes Achieved Their Objective or Not
After 12 days of fighting, Israel and Iran agreed earlier this week to a ceasefire. Based on what you’ve heard and read, do you think the U.S. airstrikes have
achieved their objective of destroying Iran’s nuclear enrichment capacity and stopping Iran’s nuclear threat?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 30% 36% 25% 26% 27% 31% 38% 35% 14% 29%

No 38% 36% 40% 39% 43% 34% 38% 36% 52% 40%

Not sure 32% 28% 35% 35% 30% 35% 25% 29% 35% 31%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Weighted N (1, 597) (777) (820) (333) (404) (521) (339) (1, 004) (200) (254)

Party ID Registered 2024 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Voters Harris Trump Not voting

Yes 30% 10% 58% 25% 34% 35% 11% 59% 23%

No 38% 63% 15% 44% 41% 41% 66% 17% 33%

Not sure 32% 27% 27% 31% 25% 24% 22% 24% 44%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Weighted N (1, 597) (500) (520) (403) (1, 074) (1, 038) (492) (509) (506)
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15. Permanently or Temporarily Destroyed Iran’s Enrichment Capacity
Do you think the U.S. airstrikes have permanently or temporarily destroyed Iran’s nuclear enrichment capacity and stopped Iran’s nuclear threat?
Among those who think the airstrikes have achieved their objective of destroying Iran’s nuclear enrichment capacity and stopping Iran’s nuclear threat

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Permanently 5% 8% 3% 2% 6% 5% 8% 7% 1% 3%

Temporarily 21% 24% 17% 19% 20% 20% 24% 23% 10% 23%

Not sure 5% 4% 6% 4% 1% 7% 6% 5% 3% 3%

Not asked - Airstrikes have not acheived their
objective 38% 36% 40% 39% 43% 34% 38% 36% 52% 40%

Not asked - Not sure if airstrikes acheived their
objective 32% 28% 35% 35% 30% 35% 25% 29% 35% 31%

Totals 101% 100% 101% 99% 100% 101% 101% 100% 101% 100%

Weighted N (1, 597) (777) (820) (333) (404) (521) (339) (1, 004) (200) (254)

Party ID Registered 2024 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Voters Harris Trump Not voting

Permanently 5% 1% 12% 3% 7% 7% 1% 13% 1%

Temporarily 21% 7% 36% 19% 22% 23% 8% 37% 18%

Not sure 5% 2% 10% 3% 5% 5% 2% 8% 4%

Not asked - Airstrikes have not acheived their
objective 38% 63% 15% 44% 41% 41% 66% 17% 33%

Not asked - Not sure if airstrikes acheived their
objective 32% 27% 27% 31% 25% 24% 22% 24% 44%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%

Weighted N (1, 597) (500) (520) (403) (1, 074) (1, 038) (492) (509) (506)
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16. How Long Is Iran’s Enrichment Capacity Destroyed
For how long do you think the U.S. airstrikes have destroyed Iran’s nuclear enrichment capacity and stopped its nuclear threat?
Among those who think U.S. airstrikes have temporarily destroyed Iran’s nuclear enrichment capacity and stopped Iran’s nuclear threat

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Days 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 1%

Months 5% 4% 5% 5% 5% 4% 5% 5% 1% 8%

Years 12% 17% 7% 11% 10% 12% 13% 14% 4% 11%

Decades 1% 1% 1% 2% 1% 0% 0% 1% 1% 0%

Not sure 3% 2% 3% 0% 3% 3% 4% 2% 4% 3%

Not asked - Airstrikes permanently achieved their
objective 5% 8% 3% 2% 6% 5% 8% 7% 1% 3%

Not asked - Not sure if airstrikes permanently or
temporarily achieved their objective 5% 4% 6% 4% 1% 7% 6% 5% 3% 3%

Not asked - Airstrikes have not acheived their
objective 38% 36% 40% 39% 43% 34% 38% 36% 52% 40%

Not asked - Not sure if airstrikes acheived their
objective 32% 28% 35% 35% 30% 35% 25% 29% 35% 31%

Totals 101% 100% 100% 98% 99% 100% 100% 99% 102% 100%

Weighted N (1, 596) (776) (820) (333) (404) (521) (339) (1, 004) (200) (254)
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Party ID Registered 2024 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Voters Harris Trump Not voting

Days 0% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 0%

Months 5% 3% 8% 3% 5% 5% 3% 8% 4%

Years 12% 2% 23% 11% 13% 13% 2% 24% 9%

Decades 1% 0% 1% 2% 1% 1% 0% 1% 1%

Not sure 3% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 3% 3%

Not asked - Airstrikes permanently achieved their
objective 5% 1% 12% 3% 7% 7% 1% 13% 1%

Not asked - Not sure if airstrikes permanently or
temporarily achieved their objective 5% 2% 10% 3% 5% 5% 2% 8% 4%

Not asked - Airstrikes have not acheived their
objective 38% 63% 15% 44% 41% 41% 66% 17% 33%

Not asked - Not sure if airstrikes acheived their
objective 32% 27% 27% 31% 25% 24% 22% 24% 44%

Totals 101% 100% 99% 99% 101% 100% 99% 99% 99%

Weighted N (1, 596) (500) (520) (403) (1, 073) (1, 038) (491) (509) (506)
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17. Believe Trump’s Claim of Obliterating Iran’s Nuclear Enrichment Facilities
After the U.S. airstrikes, Donald Trump claimed that "Iran’s key nuclear enrichment facilities have been completely and totally obliterated." Do you believe
this claim?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 22% 27% 17% 20% 19% 24% 23% 25% 9% 22%

No 49% 47% 50% 46% 51% 45% 55% 49% 58% 44%

Not sure 29% 26% 33% 34% 29% 31% 21% 26% 33% 34%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 597) (777) (820) (333) (404) (521) (339) (1, 004) (200) (254)

Party ID Registered 2024 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Voters Harris Trump Not voting

Yes 22% 4% 48% 14% 25% 25% 5% 46% 17%

No 49% 78% 19% 57% 53% 53% 84% 22% 41%

Not sure 29% 18% 33% 29% 22% 22% 11% 32% 42%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 597) (500) (520) (403) (1, 074) (1, 038) (492) (509) (506)
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18. Believe Classified Report Claiming Iranian Program Set Back a Few Months
A preliminary classified U.S. report claimed the American airstrikes sealed off the entrances to two of Iran’s key nuclear facilities but did not collapse their
underground buildings, setting back Iran’s nuclear program by a few months. Do you believe this claim?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 36% 36% 37% 30% 39% 36% 41% 40% 31% 31%

No 25% 28% 22% 24% 23% 27% 27% 26% 27% 22%

Not sure 38% 36% 41% 47% 38% 37% 32% 34% 42% 47%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 594) (776) (819) (333) (404) (519) (339) (1, 002) (200) (254)

Party ID Registered 2024 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Voters Harris Trump Not voting

Yes 36% 50% 29% 39% 41% 41% 54% 30% 29%

No 25% 20% 35% 20% 27% 27% 19% 34% 22%

Not sure 38% 31% 36% 40% 32% 32% 27% 36% 49%

Totals 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 594) (500) (518) (403) (1, 073) (1, 037) (492) (508) (504)
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19. Experiment Assignment - Iranian Pursuit of Nuclear Weapons
Experiment assignment

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Control 50% 54% 47% 54% 51% 49% 48% 52% 49% 49%

Experiment 50% 46% 53% 46% 49% 51% 52% 48% 51% 51%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 597) (777) (820) (333) (404) (521) (339) (1, 004) (200) (254)

Party ID Registered 2024 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Voters Harris Trump Not voting

Control 50% 52% 51% 50% 50% 50% 50% 51% 50%

Experiment 50% 48% 49% 50% 50% 50% 50% 49% 50%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 597) (500) (520) (403) (1, 074) (1, 038) (492) (509) (506)
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20. Iran Pursue Weapon - Control
Do you think Iran is more or less likely to pursue a nuclear weapon now, after the U.S. airstrikes?
Asked of a randomly assigned half-sample

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

More likely 44% 41% 47% 48% 43% 39% 48% 43% 56% 38%

About the same 30% 31% 29% 26% 32% 31% 32% 32% 28% 27%

Less likely 12% 17% 7% 7% 17% 13% 11% 12% 2% 23%

Not sure 14% 12% 16% 19% 8% 17% 9% 13% 14% 13%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Weighted N (801) (413) (388) (181) (200) (257) (162) (518) (97) (123)

Party ID Registered 2024 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Voters Harris Trump Not voting

More likely 44% 60% 25% 55% 45% 45% 65% 25% 38%

About the same 30% 22% 38% 31% 33% 33% 22% 44% 25%

Less likely 12% 6% 23% 6% 12% 13% 4% 20% 13%

Not sure 14% 12% 13% 9% 9% 9% 8% 10% 24%

Totals 100% 100% 99% 101% 99% 100% 99% 99% 100%

Weighted N (801) (258) (262) (202) (538) (521) (244) (259) (247)
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21. Iran Pursue Weapon - Experiment
Before the airstrikes, U.S. intelligence officials predicted that an attack on Iran’s nuclear facilities by the United States could prompt Iran to protect itself by
pursuing a nuclear weapon of its own. Do you think Iran is more or less likely to pursue a nuclear weapon now, after the U.S. airstrikes?
Asked of the other randomly assigned half-sample

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

More likely 41% 40% 42% 36% 43% 42% 41% 42% 45% 37%

About the same 30% 33% 26% 29% 28% 27% 35% 29% 25% 33%

Less likely 10% 12% 9% 9% 9% 10% 14% 12% 6% 8%

Not sure 19% 15% 23% 26% 20% 21% 10% 17% 23% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (791) (359) (432) (151) (199) (264) (177) (482) (102) (130)

Party ID Registered 2024 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Voters Harris Trump Not voting

More likely 41% 57% 27% 47% 43% 43% 58% 27% 40%

About the same 30% 20% 37% 33% 28% 29% 18% 38% 33%

Less likely 10% 4% 21% 7% 13% 14% 6% 22% 5%

Not sure 19% 18% 15% 13% 16% 15% 18% 13% 22%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Weighted N (791) (242) (254) (201) (536) (517) (248) (250) (254)
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22. Iran More or Less Likely to Agree to a New Nuclear Deal
Do you think Iran is more or less likely to agree to a new nuclear deal now, after the U.S. airstrikes?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

More likely 17% 18% 16% 16% 12% 20% 17% 18% 13% 18%

About the same 23% 28% 19% 20% 26% 22% 25% 24% 11% 29%

Less likely 37% 35% 39% 43% 41% 30% 36% 38% 45% 32%

Not sure 23% 20% 27% 21% 22% 28% 21% 21% 31% 21%

Totals 100% 101% 101% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100%

Weighted N (1, 596) (776) (820) (333) (404) (521) (339) (1, 004) (200) (254)

Party ID Registered 2024 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Voters Harris Trump Not voting

More likely 17% 7% 31% 13% 20% 20% 8% 32% 10%

About the same 23% 15% 29% 25% 23% 23% 17% 30% 22%

Less likely 37% 55% 19% 45% 38% 38% 56% 20% 36%

Not sure 23% 23% 21% 17% 19% 18% 19% 18% 32%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 596) (500) (520) (403) (1, 073) (1, 038) (492) (509) (505)
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23. U.S. Airstrikes Made America More or Less Safe
Do you think the U.S. bombing of Iran has made America more or less safe?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

More safe 19% 25% 13% 12% 13% 22% 26% 22% 5% 14%

About the same 22% 22% 21% 20% 19% 23% 24% 24% 11% 22%

Less safe 47% 43% 52% 52% 52% 43% 44% 44% 64% 50%

Not sure 12% 10% 14% 16% 16% 12% 5% 10% 20% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 594) (774) (820) (333) (403) (520) (339) (1, 002) (200) (253)

Party ID Registered 2024 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Voters Harris Trump Not voting

More safe 19% 2% 41% 15% 22% 23% 4% 41% 12%

About the same 22% 12% 34% 20% 21% 21% 11% 31% 23%

Less safe 47% 74% 19% 54% 49% 49% 78% 19% 45%

Not sure 12% 11% 6% 11% 8% 7% 7% 8% 19%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%

Weighted N (1, 594) (499) (520) (403) (1, 072) (1, 037) (492) (508) (504)
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24. U.S. Airstrikes More Good or More Harm
Overall, do you think the U.S. bombing of Iran will...?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Do more good than harm 31% 37% 25% 20% 22% 38% 40% 37% 8% 26%

Do more harm than good 49% 43% 54% 62% 54% 41% 42% 42% 71% 57%

Not sure 20% 19% 21% 18% 24% 21% 18% 21% 21% 17%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 592) (774) (818) (333) (401) (520) (338) (1, 001) (198) (254)

Party ID Registered 2024 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Voters Harris Trump Not voting

Do more good than harm 31% 6% 66% 26% 37% 38% 10% 66% 19%

Do more harm than good 49% 77% 15% 55% 46% 46% 76% 17% 52%

Not sure 20% 17% 20% 19% 17% 16% 15% 17% 29%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Weighted N (1, 592) (496) (520) (402) (1, 071) (1, 036) (490) (509) (503)
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25. How Should Federal Government Handle Undocumented Immigrants
There are millions of undocumented immigrants living in the U.S. Which comes closest to your view of how the federal government should handle these
immigrants?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Round up and deport as many undocumented
immigrants as possible, regardless of whether
they’ve committed other crimes 25% 31% 19% 13% 21% 32% 28% 29% 11% 16%

Deport undocumented immigrants who have
committed crimes since arriving in the U.S., but
create a pathway to citizenship for those who
have otherwise obeyed the law 61% 58% 64% 61% 60% 57% 68% 60% 64% 69%

Take no action 6% 5% 7% 12% 9% 3% 2% 5% 7% 6%

Not sure 8% 6% 10% 14% 9% 7% 1% 6% 18% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 593) (774) (819) (332) (404) (519) (339) (1, 000) (200) (254)
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Party ID Registered 2024 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Voters Harris Trump Not voting

Round up and deport as many undocumented
immigrants as possible, regardless of whether
they’ve committed other crimes 25% 5% 49% 23% 29% 29% 7% 52% 17%

Deport undocumented immigrants who have
committed crimes since arriving in the U.S., but
create a pathway to citizenship for those who
have otherwise obeyed the law 61% 78% 47% 63% 61% 61% 79% 44% 61%

Take no action 6% 10% 0% 8% 6% 6% 10% 2% 8%

Not sure 8% 7% 4% 6% 4% 3% 4% 2% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 593) (499) (518) (403) (1, 069) (1, 035) (491) (506) (505)
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26. Approval of ICE Raids
In recent weeks, U.S. Immigration and Customs Enforcement (ICE) has striven to meet its new quota of 3,000 arrests per day, up from 1,000 previously. This
has led to large-scale deportation raids in Los Angeles and other cities. Do you approve or disapprove of these ICE raids?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Approve 36% 43% 30% 22% 31% 45% 43% 45% 17% 19%

Disapprove 50% 46% 54% 61% 55% 39% 49% 44% 61% 62%

Not sure 13% 11% 16% 16% 13% 15% 8% 11% 22% 19%

Totals 99% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 597) (777) (820) (333) (404) (521) (339) (1, 004) (200) (254)

Party ID Registered 2024 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Voters Harris Trump Not voting

Approve 36% 7% 74% 32% 41% 42% 9% 73% 29%

Disapprove 50% 83% 12% 57% 49% 50% 85% 15% 50%

Not sure 13% 9% 13% 11% 9% 9% 5% 12% 21%

Totals 99% 99% 99% 100% 99% 101% 99% 100% 100%

Weighted N (1, 597) (500) (520) (403) (1, 074) (1, 038) (492) (509) (506)
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27. Approval of Protesting ICE Raids
People in Los Angeles and elsewhere have protested these ICE raids. Do you approve or disapprove of these protests?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Approve 47% 47% 47% 55% 52% 39% 47% 43% 59% 55%

Disapprove 40% 42% 38% 30% 32% 47% 46% 47% 16% 30%

Not sure 13% 11% 15% 15% 16% 14% 6% 10% 25% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99%

Weighted N (1, 596) (777) (820) (333) (404) (521) (339) (1, 004) (199) (254)

Party ID Registered 2024 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Voters Harris Trump Not voting

Approve 47% 81% 14% 50% 48% 49% 81% 18% 43%

Disapprove 40% 9% 76% 38% 43% 43% 11% 74% 35%

Not sure 13% 9% 10% 12% 9% 8% 8% 8% 22%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 596) (499) (520) (403) (1, 073) (1, 038) (491) (509) (506)
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28. ICE Raid Protests Mostly Peaceful or Mostly Violent
Do you think these protests have been mostly peaceful or mostly violent?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Mostly peaceful 37% 36% 37% 44% 34% 31% 42% 36% 43% 36%

About equally peaceful and violent 28% 28% 27% 23% 31% 29% 26% 28% 30% 30%

Mostly violent 26% 28% 24% 24% 22% 29% 28% 29% 7% 25%

Not sure 9% 7% 12% 9% 13% 11% 4% 7% 20% 9%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 597) (777) (820) (333) (404) (521) (339) (1, 004) (200) (254)

Party ID Registered 2024 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Voters Harris Trump Not voting

Mostly peaceful 37% 70% 8% 38% 40% 41% 72% 11% 29%

About equally peaceful and violent 28% 20% 33% 31% 27% 26% 18% 34% 30%

Mostly violent 26% 4% 53% 22% 28% 28% 6% 50% 25%

Not sure 9% 6% 6% 9% 5% 5% 4% 6% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Weighted N (1, 597) (500) (520) (403) (1, 074) (1, 038) (492) (509) (506)

43



Yahoo! News Survey - 20250701
June 26-30, 2025 - 1,597 U.S. Adults

29. Approval of Trump Sending Troops in Response to ICE Protests
In response to recent protests in Los Angeles, Donald Trump sent nearly 5,000 armed troops to the city against the objections of state and local officials. Do
you approve or disapprove of Trump sending troops to Los Angeles?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Approve 38% 42% 34% 24% 30% 48% 46% 46% 9% 31%

Disapprove 50% 49% 51% 60% 53% 41% 51% 45% 68% 56%

Not sure 12% 9% 15% 16% 17% 11% 4% 9% 24% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Weighted N (1, 594) (774) (820) (333) (401) (521) (339) (1, 004) (200) (254)

Party ID Registered 2024 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Voters Harris Trump Not voting

Approve 38% 4% 83% 31% 43% 44% 6% 81% 29%

Disapprove 50% 88% 10% 57% 50% 51% 90% 12% 48%

Not sure 12% 8% 7% 12% 6% 6% 4% 7% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 594) (500) (520) (401) (1, 073) (1, 038) (492) (508) (504)
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30. ICE Deporting the Right or Wrong People
When it comes to deportation, is ICE deporting...?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Mostly the right people 37% 43% 32% 23% 30% 48% 45% 45% 11% 31%

Mostly the wrong people 40% 36% 45% 52% 43% 31% 39% 37% 42% 49%

Not sure 22% 21% 23% 24% 27% 21% 16% 18% 47% 21%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Weighted N (1, 591) (775) (816) (330) (404) (519) (338) (999) (200) (252)

Party ID Registered 2024 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Voters Harris Trump Not voting

Mostly the right people 37% 6% 78% 34% 43% 43% 7% 79% 29%

Mostly the wrong people 40% 72% 8% 44% 41% 41% 72% 11% 37%

Not sure 22% 22% 14% 22% 16% 16% 20% 10% 33%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%

Weighted N (1, 591) (495) (519) (403) (1, 069) (1, 034) (491) (508) (502)
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31. Confidence in the Supreme Court
How much confidence do you have in the U.S. Supreme Court?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

A lot 12% 16% 7% 8% 12% 14% 11% 13% 3% 10%

Some 32% 35% 29% 27% 32% 33% 34% 35% 25% 28%

Total a lot/some 43% 51% 36% 35% 44% 47% 45% 48% 28% 38%
A little 30% 25% 34% 31% 29% 29% 29% 27% 32% 34%

None 27% 24% 30% 34% 27% 24% 25% 24% 40% 29%

Total a little/none 57% 49% 64% 65% 56% 53% 55% 52% 72% 62%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101%

Weighted N (1, 595) (777) (819) (333) (402) (521) (339) (1, 004) (198) (254)

Party ID Registered 2024 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Voters Harris Trump Not voting

A lot 12% 3% 25% 7% 13% 13% 3% 24% 9%

Some 32% 17% 51% 30% 32% 32% 16% 48% 31%

Total a lot/some 43% 20% 76% 37% 45% 46% 20% 71% 40%
A little 30% 36% 18% 37% 28% 28% 34% 22% 33%

None 27% 44% 6% 26% 27% 27% 46% 7% 27%

Total a little/none 57% 80% 24% 63% 55% 54% 80% 29% 60%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100%

Weighted N (1, 595) (500) (520) (402) (1, 072) (1, 037) (490) (509) (506)
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32. Approval of the Supreme Court of the United States
Do you approve or disapprove of the way the Supreme Court of the United States is handling its job?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 9% 13% 4% 5% 10% 10% 8% 9% 3% 11%

Somewhat approve 31% 34% 28% 24% 29% 33% 37% 35% 17% 28%

Approve 39% 47% 32% 29% 39% 43% 45% 44% 20% 39%
Somewhat disapprove 19% 18% 21% 20% 19% 19% 21% 20% 23% 18%

Strongly disapprove 26% 25% 28% 28% 25% 23% 30% 26% 35% 22%

Disapprove 46% 43% 48% 49% 43% 42% 51% 45% 58% 40%
Not sure 15% 10% 20% 22% 18% 16% 4% 10% 22% 21%

Totals 100% 100% 101% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 591) (777) (814) (330) (402) (520) (339) (1, 003) (200) (249)

Party ID Registered 2024 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Voters Harris Trump Not voting

Strongly approve 9% 2% 19% 5% 10% 10% 2% 18% 6%

Somewhat approve 31% 14% 53% 31% 33% 33% 10% 55% 29%

Approve 39% 16% 71% 37% 43% 43% 13% 73% 35%
Somewhat disapprove 19% 28% 12% 23% 19% 19% 27% 11% 20%

Strongly disapprove 26% 48% 5% 28% 30% 31% 55% 7% 18%

Disapprove 46% 75% 17% 50% 49% 50% 82% 19% 38%
Not sure 15% 9% 12% 13% 8% 7% 6% 8% 27%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (1, 591) (497) (520) (403) (1, 073) (1, 038) (492) (509) (500)
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33. Supreme Court Perceived Ideology
In general, how would you describe the political viewpoint of the Supreme Court of the United States?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very liberal 3% 4% 2% 4% 3% 3% 1% 2% 9% 2%

Liberal 7% 5% 9% 7% 6% 6% 10% 7% 6% 7%

Total liberal 10% 9% 12% 11% 10% 9% 11% 9% 15% 9%
Moderate 25% 27% 23% 18% 26% 29% 24% 27% 16% 26%

Conservative 25% 29% 20% 25% 27% 23% 24% 27% 17% 25%

Very conservative 20% 19% 20% 17% 15% 20% 29% 21% 21% 16%

Total conservative 44% 49% 40% 42% 41% 43% 52% 48% 38% 41%
Not sure 21% 15% 26% 28% 23% 19% 13% 16% 30% 25%

Totals 101% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 101%

Weighted N (1, 591) (775) (816) (333) (400) (521) (338) (1, 001) (200) (252)

Party ID Registered 2024 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Voters Harris Trump Not voting

Very liberal 3% 4% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 5%

Liberal 7% 6% 11% 6% 7% 7% 3% 10% 7%

Total liberal 10% 10% 13% 8% 9% 9% 6% 12% 12%
Moderate 25% 11% 40% 27% 26% 27% 10% 43% 23%

Conservative 25% 27% 28% 23% 28% 28% 28% 29% 19%

Very conservative 20% 38% 4% 22% 24% 25% 46% 4% 11%

Total conservative 44% 65% 32% 45% 52% 53% 74% 32% 30%
Not sure 21% 14% 15% 20% 12% 11% 10% 13% 34%

Totals 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 99%

Weighted N (1, 591) (498) (520) (401) (1, 070) (1, 034) (490) (508) (503)
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34. Birthright Citizenship
According to the 14th Amendment, nearly all children born on U.S. soil are citizens regardless of their parents’ immigration or citizenship status. Do you
favor or oppose this law, which is known as "birthright citizenship?"

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Favor 58% 55% 60% 68% 65% 49% 54% 53% 70% 66%

Oppose 26% 31% 21% 13% 21% 32% 36% 31% 12% 19%

Not sure 16% 14% 18% 19% 14% 19% 11% 16% 18% 15%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 595) (777) (819) (333) (404) (520) (339) (1, 003) (200) (254)

Party ID Registered 2024 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Voters Harris Trump Not voting

Favor 58% 87% 30% 61% 57% 56% 86% 28% 61%

Oppose 26% 6% 51% 25% 30% 30% 7% 53% 18%

Not sure 16% 7% 18% 14% 14% 13% 7% 19% 21%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 595) (500) (519) (403) (1, 073) (1, 038) (492) (508) (505)
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35. Agree with Trump Executive Order Ending Birthright Citizenship
President Trump signed an executive order in January that would end birthright citizenship by directing federal agencies not to recognize the citizenship of
U.S.-born children unless at least one of their parents is a citizen or a lawful permanent resident. Do you agree with President Trump’s executive order to
end birthright citizenship?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 34% 41% 28% 20% 32% 42% 40% 42% 13% 22%

No 53% 48% 57% 70% 55% 42% 50% 47% 63% 65%

Not sure 13% 11% 14% 10% 13% 16% 10% 11% 24% 13%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 592) (774) (818) (330) (404) (520) (338) (1, 003) (196) (254)

Party ID Registered 2024 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Voters Harris Trump Not voting

Yes 34% 6% 71% 32% 39% 39% 7% 70% 28%

No 53% 86% 17% 57% 51% 51% 85% 17% 55%

Not sure 13% 8% 12% 11% 10% 10% 8% 12% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (1, 592) (500) (519) (403) (1, 072) (1, 037) (492) (508) (503)
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36. Judicial Review
Should federal judges have the power to determine when laws, policies or regulations violate the U.S. Constitution?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 56% 57% 55% 54% 62% 50% 59% 56% 63% 52%

No 21% 24% 19% 15% 16% 28% 25% 24% 13% 22%

Not sure 23% 20% 26% 31% 22% 22% 16% 20% 24% 26%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 591) (776) (815) (327) (404) (521) (339) (1, 002) (200) (250)

Party ID Registered 2024 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Voters Harris Trump Not voting

Yes 56% 76% 43% 57% 60% 61% 80% 41% 49%

No 21% 10% 36% 22% 23% 23% 10% 37% 19%

Not sure 23% 15% 21% 21% 17% 16% 10% 21% 33%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Weighted N (1, 591) (495) (520) (403) (1, 071) (1, 036) (491) (508) (506)
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37. National Injunctions
When a federal judge determines that a law violates the U.S. Constitution, should they also have the power to issue nationwide injunctions to block the
challenged law nationwide?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 44% 43% 45% 43% 52% 39% 42% 42% 53% 45%

No 29% 35% 23% 22% 19% 34% 39% 33% 16% 25%

Not sure 28% 23% 33% 35% 29% 28% 19% 25% 31% 30%

Totals 101% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 593) (773) (820) (333) (400) (521) (339) (1, 001) (199) (254)

Party ID Registered 2024 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Voters Harris Trump Not voting

Yes 44% 64% 24% 49% 45% 45% 70% 22% 40%

No 29% 12% 50% 28% 33% 34% 12% 55% 20%

Not sure 28% 24% 26% 23% 22% 21% 18% 24% 39%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99%

Weighted N (1, 593) (500) (517) (403) (1, 073) (1, 038) (492) (509) (502)
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38. Parental Right to Opt Out of Lessons Including Gender and Sexuality
Should public schools be required to give parents the option to opt their children out of lessons that include gender and sexuality if the parents have religious
objections?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 65% 69% 61% 53% 61% 71% 71% 66% 62% 63%

No 19% 18% 20% 29% 22% 14% 13% 20% 14% 17%

Not sure 16% 13% 19% 17% 17% 15% 16% 14% 24% 20%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 594) (776) (818) (333) (402) (521) (338) (1, 002) (200) (254)

Party ID Registered 2024 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Voters Harris Trump Not voting

Yes 65% 44% 88% 70% 67% 68% 49% 87% 61%

No 19% 34% 5% 19% 20% 20% 32% 7% 17%

Not sure 16% 22% 7% 12% 13% 13% 19% 6% 22%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 594) (499) (519) (403) (1, 071) (1, 036) (491) (508) (504)
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39. Considering Race in Congressional Districting
The state of Louisiana has been sued for not including enough majority-Black districts. It has also been sued for remedying that issue by drawing congres-
sional districts based on race. Do you think states should consider race when drawing congressional maps?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 19% 20% 19% 22% 24% 15% 18% 16% 33% 26%

No 54% 55% 52% 47% 45% 57% 65% 60% 32% 47%

Not sure 27% 25% 29% 31% 31% 28% 16% 24% 35% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 593) (777) (816) (333) (402) (519) (339) (1, 002) (200) (252)

Party ID Registered 2024 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Voters Harris Trump Not voting

Yes 19% 32% 12% 18% 19% 19% 28% 11% 19%

No 54% 39% 71% 55% 58% 58% 45% 71% 47%

Not sure 27% 29% 17% 27% 23% 23% 27% 18% 33%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (1, 593) (498) (518) (403) (1, 069) (1, 034) (490) (507) (506)

54



Yahoo! News Survey - 20250701
June 26-30, 2025 - 1,597 U.S. Adults

40. Age Verification Laws for Accessing Explicit Content
Several states have age-verification requirement laws with the goal of preventing minors from accessing sexually explicit internet content. In order for adults
to access porn websites, they need to provide some form of identification. Do you favor or oppose these age verification laws?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Favor 65% 58% 71% 54% 58% 66% 82% 67% 61% 62%

Oppose 18% 24% 13% 23% 25% 17% 7% 18% 18% 17%

Not sure 17% 18% 16% 24% 17% 17% 11% 15% 21% 21%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 596) (777) (820) (333) (403) (521) (339) (1, 004) (200) (254)

Party ID Registered 2024 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Voters Harris Trump Not voting

Favor 65% 58% 82% 59% 68% 68% 58% 79% 59%

Oppose 18% 22% 11% 25% 18% 18% 24% 12% 19%

Not sure 17% 20% 7% 15% 14% 14% 19% 9% 22%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100%

Weighted N (1, 596) (500) (520) (403) (1, 074) (1, 038) (492) (509) (505)
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41. Allowing States to Remove Planned Parenthood
Medicaid consists of federal and state funds that help low-income people cover medical costs. Should states be able to remove providers like Planned
Parenthood from their Medicaid program because they offer abortion services?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 29% 35% 22% 20% 29% 34% 29% 33% 10% 29%

No 55% 50% 60% 58% 56% 50% 57% 53% 69% 48%

Not sure 17% 15% 18% 22% 15% 16% 14% 14% 21% 23%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 594) (776) (818) (333) (402) (520) (339) (1, 004) (198) (253)

Party ID Registered 2024 2024 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Voters Harris Trump Not voting

Yes 29% 7% 59% 25% 33% 33% 8% 59% 22%

No 55% 82% 24% 60% 56% 56% 85% 27% 54%

Not sure 17% 11% 17% 15% 11% 11% 8% 14% 24%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Weighted N (1, 594) (497) (520) (403) (1, 071) (1, 036) (489) (509) (506)

56



Yahoo! News Poll

Sample 1,597 U.S. Adults
Conducted June 26-30, 2025
Margin of Error ±3.2%

Polling Methodology and Margin of Error Calculation

The Yahoo! News survey was conducted by YouGov using a nationally representative sample
of 1,597 U.S. adults interviewed online between June 26-30, 2025.

The sample was weighted according to gender, age, race, education, 2024 election turnout
and Presidential vote, party identification, and current voter registration status. Demographic
weighting targets come from the 2019 American Community Survey. Party identification is
weighted to the estimated distribution at the time of the election (31% Democratic, 33% Re-
publican). Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be representative of all
U.S. adults. The weights range from 0.1 to 6.5, with a mean of 1 and a standard deviation of
0.8.

The margin of error (a 95% confidence interval) for a sample percentage p based upon the
entire sample is approximately 3.2%. It is calculated using the formula

p̂ ± 100×

√
1 + CV2

n

where CV is the coefficient of variation of the sample weights and n is the sample size used
to compute the proportion. This is a measure of sampling error (the average of all estimates
obtained using the same sample selection and weighting procedures repeatedly). The sample
estimate should differ from its expected value by less than margin of error in 95 percent of all
samples. It does not reflect non-sampling errors, including potential selection bias in panel
participation or in response to a particular survey.
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